Satuan Pendidikan
Mata Pelajaran
Kelas / Semester
Pembelajaran 6
Sub Pembelajaran

Alokasi Waktu

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SDN BUNSALAK
: PENDIDIKAN AGAMA ISLAM DANBUDI PEKERTI
S 1V/2
: Mari Belajar Al-Qur’an Surah Al-Fill
: Membaca Surah Al-Fill

:1X35

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Membaca Surah Al-Fil dengan Tartil.

A. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan

Deskrepsi Kegiatan

Alokasi Waktu

Pendahuluan

Guru membuka pembelajaran dengan membaca
basmallah dilanjutkan dengan salam dan berdo’a
Bersama.

Guru mengecek kehadiran siswa.

Guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran
yang akan di ajarkan.

5 menit

Kegiatan Inti

Pada pembelajaran membaca surah Al “fiil, guru
Memberikan contoh bacaan yang benar .

Guru melapalkan secara berulang huruf -huruf
Yang di anggap sulit dan peserta didik di minta
Untuk menirukan pelafalan tersebut secara
Bersama,selanjut nya di tunjuk beberapa
Peserta didik untuk melafalkan dengan benar
Guru Kembali memberikan contoh bacaan
Surah al’fiil yang benar.

Peserta didik menirukan bacaan surah Alfiil
Bersama- sama.Selanjutnya di tunjuk beberapa
peserta didik untuk membaca.

25 menit

Penutup

Siswa Bersama guru membuat kesimpulan/ atau
rangkuman hasil belajar.
Guru memberikan tugas pekerjaan rumah.

5 menit




C. PENILAIAN

I. Teknik Penialian

a. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung.
b. Penilain Keterampilan : Rubrik penilaian

Katagori
No. Nama Peserta Didik
Lancar Sedang Kurang Lancar
1.
2.
3.

Mengetahui

Kepala SDN Bunsalak
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